

Kedves Érpataki Lakosok!

*A Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ dolgozói
és Érpatak Község Önkormányzata*

**ADOMÁNYGYŰJTÉST SZERVEZ,
Ifj. Varga Károly 9 éves daganatos kislány
megsegítésére.**



Az édesapa keresett meg bennünket, s küldött nekünk egy bemutatkozó kis levelet is az életük, mindennapjaik történetéről.

Varga Károly édesapa bemutatkozó levele:

„Varga Károly vagyok, nejemet Cseresznye Anitának hívják. Nekünk két gyermekünk van Karcsika 9 és Anita lányunk 6 évesek! Mi Magyarországon Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyében lakunk Sonkádön. Amiért minden jószívű ember segítségét kérjük, az a mi kislányunk Karcsika egészségi problémája miatt kényszerülünk. Karcsika **2005.01.12** Fehérgyarmaton született kétoldali mellkasfal daganattal. A gyerek kemoterápián és mellkasfali operációkon esett át. Sajnos mindkét oldalon borda eltávolítást kellett végezni. A jobboldalon 3 illetve a baloldalon 4 bordát kellett kivenni. Súlyosbítja a helyzetet a gerinc meggyengülése, csavarodása illetve torzulása is. Mellkasfal mindkét oldalon eldeformálódott. A gyerek mellkas légzése megszűnt, csak hasi légzése lett. Orvosok elmondása alapján jelenleg ilyen jellegű betegről nem tudnak. De a kislányra további műtétek várnak, de még nem tudják mikor, és milyen orvosi beavatkozással. **2012. nov.** újra Debrecenbe kerültünk az Ortopédia osztályra. Sok vizsgálaton esett át, ahol újabb problémával szembesültünk. A gyerek gerincoszlopa 60-fokban van tekeredve és a 8-9 csigolyája össze van nőve! Ezért sürgős beavatkozást kell végre hajtani! És még CT-vizsgálatot csináltak, ami sajnos a szegycsont S-alakú torzulást mutatott! **2013.02.22-én** mentünk további egyeztetésre. Állapota, immunrendszere nagyon gyenge, terhelhetősége minimális. A operációból eredően, az egyik oldali tüdő majd össze van esve, olyan mintha ha fél tüdővel lélegezne. Ezt nehezíti az asztmás, és allergia betegség is. **2014.03.17-én** Svájcban Zürichben műtötték meg Karcsika gerincét és mellkasát. További kezelésekre kell járni folyamatosan, de ezt nem bírjuk már anyagilag finanszírozni. Mert már mindenünket felhasználtunk, és a mindennapi megélhetésünket sem tudjuk már előteremteni. Sok mindenre volna szükség és még orvosi segítség is kellene. Nagyon el vagyunk keseredve, nem tudjuk, mit tegyünk. Nagyon kérem, segítsenek!”

Köszönettel: Varga család

A családdal folyamatos kapcsolattartásban vagyunk, értesítenek bennünket Karcsika egészségi állapotáról. Karcsika életvidám, barátságos, erős jellemmel rendelkező kislány. Az viseli meg leginkább, hogy egészségi állapotából kifolyólag nem tud iskolába járni, és magántanulónként végzi az iskolát. Hiányoznak neki a társai, az önfeledt játék, ami egy gyermek életében nagyon fontos. Kérünk minden kedves Érpataki lakost, aki tud, és megteheti, segítsen! Nekik minden fajta segítség sokat jelent!

Amire szükségük van: Fiú cipő méret: 34-35-ös
Fiú ruha méret: 152-es 9-10 éves gyermekekre, való gyerekekre overál, kabát
Kislánycipő méret: 33-34-es méret
Kislány ruha méret: 148-as 7-8 éves gyermekekre való
Élelmiszer, tisztítószerek, mosószer, tűzifa.

Kérjük, hogy adományaitokat Érpatakon a Béke 50. szám alatti intézményünkben dolgozó kollégáinknak (Keszler Péterné, Pál Betti és Tóbiásné Tamás Erika) adják át.

Köszönettel: A Szociális és Gyermekjóléti Központ és Érpatak Község Önkormányzatának dolgozói.